



### /13/ ZBOURANÉ DĚTI

Města se mění. Developeri mají své plány, staří architekti své vzpomínky a ti mladí sny a záměry. Když se do toho vloží politické tlachy, nakonec vždycy někdo trpí. Architekt Václav Aulický, autor (kromě jiného) žižkovské televizní věže, těšnovského Diamond Pointu a spoluautor budovy Transgasu, o téhle nemilosrdné soutěži o místo něco ví.

/18/  
SPINNINGOVA SMRT  
Sedíte v obýváku na svém nepojízdném kole, oči vpité do HD obrazovky a někde v digitálně přiblížené dálce vás někdo on-line trénuje. Anebo můžete vzít kolo a jet se

normálně projet. Tak schválně, co si vyberete?

### /32/ BEZCÍLNÁ JÍZDA

O mužské samotě, motorkách a těle, které posíláte do nebezpečí jen proto, abyste se přesvědčil, že pořád ještě žijete.

### /36/ NEJKRÁSNĚJŠÍ PÁRÁTKO NA CELÉM SVĚTĚ

Sofia Scicolone byla tak hubená, že jí přezdívali párátko. Jenže pak potkala Carla Pontiho, změnila si jméno na Sophia Loren a svět z ní omdlel slasti.

### /38/ KULTURA

Pokud ještě neznáte jméno Vlastimila Oliho Helcla a jeho fotky z Hranic na Moravě minulého režimu,

máte šanci v tamní Staré Hranici. V českém překladu vychází sbírka 17 povídek Neobvyklý typ oscarového herce Toma Hankse a od 4. října se v kině můžete potkat s někdejší šéfem poválečné zahraniční rozvědky Zdeňkem Tomanem, obchodníkem s osudy lidí i země.

### /45/ ESQUIRE MAN JEDE...

...jako vlak s vašimi hlasy. Takže znovu: Jestli chcete, aby váš oblíbenec dostal zase nějakou vázu, musíte ho tam klikat.

### /50/ MNICHOV A ŠLUS

Jak s přispěním světa i domácích politiků skončila první republika a kdo kam utekl.



## /54/ DÁBELSKY RUDÝ BORIS

Nejdřív se postaráte o rodinu, pak o sociálně slabší spoluobčany, a nakonec možná o celý svět. Boris Rudý je zatím v Ústí nad Labem ve fázích jedna a dvě. A dělá to esteticky a krásně!

## /58/ HARDYHO ÚDĚL

Tom Hardy má dva druhy smíchu: sípavý a velmi, velmi hlasitý. Když vám v patnácti řeknou, že jste schizofrenik a psychopat, prostě si z toho něco zapamatujete a v roli Eddieho Brocka, novináře se symbiontem v těle, se necítíte až tak cizě.

## /68/ TAJNÁ APOLLONIA

Jedna z mála žen světa,

kterou opravdu chcete poznat – a nemáte šanci. O Apollonii Saintclair nevíme nic. Kolem svého soukromí vytvořila totální bariéru, ale to nakonec nevadí. Protože díky jejím inteligentně pornografickým kresbám víme, co se jí honí hlavou a možná i tělem.

A exkluzivně pro Esquire odtajnila půvab fantazie o sexu s chobotnicí.

## /74/ OLÍZNUT SMRTI

Je to neuvěřitelné, ale Ron Laytner přezdívaný novinářský James Bond, muž, který kromě jiných výjimečných akcí získal fotku legendárního teroristy Šakala, pořád žije. A vyprávěl nám historky z vražedného světa.

## /84/ A ŽIVOT NAPADL SOUŠ

Stalo se tak před 350 miliony lety a znovu letos v září na pobřeží meklenburského jezera. Podvodní reportáž pro všechny, kdo v sobě pořád ještě cítí rybí měchýř.

## /86/ 85 KRÁSŇYCH VĚCÍ

Než vytáhnete peněženku, uvažujte. A my vám trochu napovíme, abyste ty prachy zase nevyhodil do luftu.

## /120/ ZESNULÝ ZNALEC ŽIVOTA O. HENRY MÍNÍ:

„Radost by měla být vaší největší životní motivací. I za cenu toho, že vás ostatní závistivci neschopní dosáhnout vlastního potěšení budou nazývat zlým člověkem.“